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Ata da Sessão Solene de Abertura dos Trabalhos Legislativos, no Primeiro 
Período Anual, da Segunda Sessão Legislativa, da Décima Sétima Legislatura, 
da Câmara Municipal do Cabo de Santo Agostinho, em 1º de fevereiro de 2018, 
sob a Presidência do Vereador Mário Anderson. 

 
Ao 1º dia do mês de fevereiro de 2017, às 10 horas, no Plenário da Câmara Municipal 
do Cabo de Santo Agostinho -PE, presentes os Senhores Vereadores: Augusto 
César da Cunha Paiva, Everaldo Cabral de Oliveira Júnior, Ezequiel Manoel dos 
Santos, Flávio Átila da Silva Leite, Gessé Valério de Oliveira, Jefferson Marcos 
Bezerra, José de Arimatéia Jerônimo Santos, José Domingos dos Santos, Mário 
Anderson da Silva Barreto, Ricardo do Carneiro da Silva, Ronaldo Francisco 
dos Santos e Vicente Mendes Silva Neto se reuniram solenemente na Câmara 

Municipal do Cabo de Santo Agostinho. Em seguida o Presidente declara abertos os 
Trabalhos Legislativos desta Casa Parlamentar Municipal, do ano de 2018, e convida 
o Vereador César Paiva para fazer a leitura da Bíblia e uma oração. Também compôs 
a Mesa Diretora o Prefeito em Exercício, Clayton Marques. O Presidente abriu a 
tribuna e se inscreveram os seguintes parlamentares: Vereador José de Arimatéia, 
que fala sobre mais um ano de trabalho, diz esperar dar a contribuição à sociedade, 
lembra que o papel do Vereador é de representar a sociedade, fala que o Município 
tem problemas fortes e as ações precisam ser feitas, não apenas com palavras, 
lembra a violência que tem afetado a população cabense, e que para combatê-la é 
preciso políticas públicas, fala da insegurança jurídica do país, da necessidade de 
investir em educação, e da necessidade de se pensar no coletivo; Vereador Ezequiel 
Manoel, que fala do sonho de crescer e progredir, questiona o que foi feito nestes 13 
meses de mandato, e também qual o papel desta Casa na transformação da 
sociedade, lembra que esse ano é importante para o país politicamente, e diz que o 
voto transforma a sociedade; Ricardo Carneiro, que diz ter esperança de acreditar em 
dias melhores, faz apelos ao Governo Municipal e lamenta a apreciação de projetos 
de lei danosos aos cabenses, afirma que o Município tem uma grande arrecadação, 
mas não cumpre, por exemplo, situação de apoio ao atleta com o bolsa atleta, nem 
investe em programas sociais para diminuir a violência; Vereador Augusto César, que 
fala do empenho para ajudar o Governo a realizar melhorias no Município; Vereador 
Jefferson Marcos, que fala sobre a morte de Lúcio Monteiro e da importância deste 
ano para política, relata o trabalho que foi feito no ano de 2017, e lembra das ordens 
de serviços que têm sido dada pelo Poder Executivo, também diz que a base do 
governo está unida para votar projetos; Vereador Flávio Átila, que afirma que aprovou 
projetos do Poder Executivo para ajudar a construir dias melhores, declara que a 
esperança voltou para o Município e critica o Governador do Estado que não trouxe 
nada para a cidade; Vereador Ronaldo Santos, que fala da alegria de estar aqui em 
mais um ano legislativo, afirma que vai votar todos os projetos que venham beneficiar 
a população e declara que “juntos somos mais forte”; Clayton Marques, Keko do 
Armazém, Prefeito em Exercício, que afirma prezar muito estar de volta a esta Casa, 
onde começou sua vida política, informa que este Governo está realizando obras em 
todo Município, e declara sua felicidade em participar da abertura do ano legislativo; O 
Presidente passa a palavra ao Vice-Presidente; O Vice-Presidente convida o 
Vereador Mário Anderson para falar em nome da Casa Vicente Mendes, este agrade 
a todos o trabalho desenvolvido na administração do Poder Legislativo, lembra da sua 
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admiração ao Prefeito em Exercício, afirma que o Plenário da Câmara Municipal do 
Cabo de Santo Agostinho é um colegiado dinâmico e diverso, e representa bem o 
povo cabense, espera que o respeito seja a matriz da diferença de ideologias que 
existe, pois o respeito entre os pares transmite uma imagem melhor do Poder 
Legislativo, declara que o Governo Municipal pode contar com essa Casa, e sustenta 
que o ano de 2018 será muito melhor, agradece a Deus, encerra a presente Sessão 
Solene, e convoca para a Primeira Sessão Ordinária no dia 6 de fevereiro, do 
presente ano, às 10 horas, do que para constar e não havendo mais nada a tratar, eu, 
Elaine Amâncio dos Santos, lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada será 
assinada pelos Vereadores presentes à Sessão Solene. 
 

Mário Anderson da Silva Barreto 

Presidente 
 

Augusto César da Cunha Paiva 
 
 
Everaldo Cabral de Oliveira 
Júnior 
 
 
Ezequiel Manoel dos Santos 
 
 
Flávio Átila da Silva Leite 
 
 
Gessé Valério de Oliveira 
 
 
Jefferson Marcos Bezerra 

 
 
José de Arimatéia Jerônimo 
Santos 
 
 
José Domingos dos Santos 
 
 
Ricardo do Carneiro da Silva 
 
 
Ronaldo Francisco dos Santos 
 
 
Vicente Mendes Silva Neto 

 


